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http://www.bgdnes.bg/
http://www.mila.bg/
http://www.hiclub.bg/
http://www.24chasa.bg/
http://www.dotbg.bg/
http://www.mama24.bg/
http://www.168chasa.bg/


ЗАЩО в 24chasa.bg, 24plovdiv.bg, 168chasa.bg, bgdnes.bg, 

mila.bg, mama24.bg, 24zdrave.bg, bgfermer.bg, gradina24.bg, 

dotbg.bg, mentrend.bg, hiclub.bg, spomen.bg?
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Уникал-

ни 

посети-

тели за 

месеца

1 530 500 140 300 562 500 209 600 274 900 128 200 131 350 250 300 6750 47 300 153 500 51 700 41 450 1 911 000

Посети-

тели от 

компю-

тър
229 550 14 950 68 200 31 900 54 750 10 550 24 900 42 450 2900 8250 27 300 9000 11 000 294 700

Посети-

тели от 

телефо

н и

таблет

1 491 100 128 100 525 700 184 500 237 250 119 000 113 550 221 600 3950 40 300 134 450 43 800 32 000 1 859 100
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Къде сме ние? 

Уебсайт Реални потребители Разгледани страници

Средно прекарано време

на посетител

(ч:мин:сек)

Интернет обхват

nova.bg 2 144 300 32 528 354 1h 40m 14s 52,27%

btvnovinite.bg 1 806 550 11 289 050 7m 12s 44,04%

actualno.com 1 780 700 27 515 082 17m 11s 43,41%

blitz.bg 1 724 150 65 166 617 35m 20s 42,03%

24chasa.bg 1 530 500 23 788 251 21m 32s 37,31%
marica.bg 1 500 050 19 237 998 12m 47s 36,57%

dariknews.bg 1 440 650 9 693 244 6m 24s 35,12%

novini.bg 1 374 450 21 799 526 14m 26s 33,50%

fakti.bg 1 182 900 30 028 256 34m 19s 28,83%

bnr.bg 1 164 250 6 903 586 7m 39s 28,38%

dnes.bg 1 148 600 17 483 891 16m 10s 28,00%

vesti.bg 1 148 600 18 983 431 21m 24s 28,00%

trud.bg 1 088 550 10 604 490 14m 57s 26,53%

monitor.bg 1 041 550 4 133 205 4m 6s 25,39%

news.bg 976 100 9 549 889 9m 46s 23,79%

dnevnik.bg 946 700 13 198 519 25m 5s 23,08%

offnews.bg 883 350 15 388 326 9m 12s 21,53%

tribune.bg 833 050 5 947 099 9m 23s 20,31%

gospodari.com 817 650 4 016 725 6m 42s 19,93%

bgonair.bg 563 800 1 623 148 3m 41s 13,74%

168chasa.bg 562 500 1 801 748 7m 12s 13,71%
chernomore.bg 503 350 1 774 442 2m 36s 12,27%

manager.bg 233 700 774 030 3m 45s 5,70%

Dir.bg News 159 250 4 710 566 1h 6m 10s 3,88%

24plovdiv.bg 140 300 373 298 2m 32s 3,42%
btv.bg News 98 000 310 114 2m 26s 2,39%

mediapool.bg 89 500 2 027 964 26m 21s 2,18%



24chasa.bg

Мъже

44%Жени

56%

15-19 г.

4%
20-29 г.

10%

30-39 г.

18%

40-49 г.

25%

50-59 г.

25%

60-69 г.

18%

24plovdiv.bg

Мъже

40%Жени

60%

15-19 г.

3%
20-29 г.

6%

30-39 г.

17%

40-49 г.

28%

50-59 г.

29%

60-69 г.

17%
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24chasa.bg – данни по рубрики

Рубрика Уникални потребители Мъже Жени 

Начална страница 154 800 55% 45%

Новини 1 128 950 47% 53%

Мнения 332 500 56% 44%

Спорт 192 450 67% 33%

Регионални 299 650 50% 50%

Справочник 149 400 43% 57%

Оживление 472 900 48% 52%

Здраве 110 350 41% 59%

Идеален дом 40 200 38% 62%

Тренд Авто 29 350 85% 15%
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15-19 г.

2%
20-29 г.

5%

30-39 г.

17%

40-49 г.

25%
50-59 г.

28%

60-69 г.

23%

168chasa.bg

Мъже

47%
Жени

53%

bgdnes.bg

Мъже

46%
Жени

54%

15-19 г.

4%

20-29 г.

9%

30-39 г.

21%

40-49 г.

25%

50-59 г.

22%

60-69 г.

19%
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mila.bg

Мъже

31%

Жени

69%

15-19 г.

4% 20-29 г.

10%

30-39 г.

18%

40-49 г.

25%

50-59 г.

24%

60-69 г.

19%

mama24.bg

Мъже

10%

Жени

90%

15-19 г.

6%

20-29 г.

16%

30-39 г.

35%

40-49 г.

19%

50-59 г.

15%

60-69 г.

9%
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24zdrave.bg

Мъже

44%Жени

56%

15-19 г.

1%

20-29 г.

4%
30-39 г.

9%

40-49 г.

25%

50-59 г.

33%

60-69 г.

28%
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bgfermer.bg

Мъже

53%

Жени

47%

15-19 г.

1%

20-29 г.

4% 30-39 г.

14%

40-49 г.

26%

50-59 г.

30%

60-69 г.

25%

gradina24.bg

Мъже

47%
Жени

53%

15-19 г.

2%

20-29 г.

6%

30-39 г.

21%

40-49 г.

18%

50-59 г.

31%

60-69 г.

22%
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dotbg.bg

Мъже

59%

Жени

41%

15-19 г.

0%

20-29 г.

2%

30-39 г.

8%

40-49 г.

25%

50-59 г.

32%

60-69 г.

33%

mentrend.bg

Мъже

55%

Жени

45%

15-19 г.

2%
20-29 г.

5% 30-39 г.

10%

40-49 г.

22%50-59 г.

32%

60-69 г.

29%
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spomen.bg

Мъже

56%

Жени

44%

15-19 г.

1%
20-29 г.

1%
30-39 г.

8%

40-49 г.

21%

50-59 г.

35%

60-69 г.

34%

hiclub.bg

Мъже

43%Жени

57%

15-19 г.

1%

20-29 г.

5%
30-39 г.

15%

40-49 г.

24%50-59 г.

25%

60-69 г.

30%
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